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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din Municipiul București, în
vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt ponderate după vârstă

Perioada de realizare: 19 - 23 iulie, 2021
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®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?

Iulie 2021 Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
27%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

69%

NS/NR, 
4%
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3%

10%

45%

39%

3%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR

®

Cum apreciați activitatea Primăriei Generale în privința dezinsecției 
(eliminării țânțarilor, căpușelor)?
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5%

24%

56%

9%

6%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR

®

Cum apreciați activitatea Primarului General Nicușor Dan de când acesta a 
fost ales?
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7%

39%

36%

9% 9%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR

®

Cum apreciați activitatea primarului dumneavoastră de sector de 
când acesta a fost ales?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiIulie 2021
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11%

37%

32%

14%

6%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR

®

Ce părere aveți despre inițiativa de organizare a unui referendum pentru 
demiterea primarului Sectorului 1, Clotilde Armand?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiIulie 2021

REFERENDUM
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®

Care sunt cele mai importante probleme ale locuitorilor din București?
Întrebare deschisă

Sondaj de opinie în Municipiul București
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9%

11%

12%

21%

NS/NR

Altele

Ordinea publică, siguranța

Drumurile secundare

Încalzirea

Piețele

Vaccinarea, pandemia

Spațiile verzi, parcuri

Parcările

Drumurile principale

Curățenia

Colectarea gunoiului

Poluare

Traficul
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®

Cum credeți că se desfășoară campania de vaccinare contra COVID-19?

Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
bine, 
29%

Mai degrabă rău, 
65%

NS/NR, 
6%
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32%

25%

22%

8%

4%

4%

2%

1%

2%

Partidul Social Democrat (PSD)

USR-PLUS

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Partidul Puterii Umaniste social-liberal (PPU-sl)

Partidul PRO ROMÂNIA

Uniunea Democrată Maghiară din România (UDMR)

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale, dumneavoastră cu ce 
partid ați vota?

®

VOTAT

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiIulie 2021

69% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune
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